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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Labe aréna Račice 
Jméno autora: Bc. Anežka Paloudová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra urbanismu a územního plánování 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Jan Mužík, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra urbanismu a územního plánování  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadaná lokalita je krajinářsky i urbanisticky náročnější především vzhledem k návaznosti původně malého sídla vesnického 
charakteru na veslařský kanál a celý sportovní areál, který sice nebyl zásadně upravován přímo samotným projektem, ale i 
přesto hrál logicky významnou roli v návrhu těsně sousedícího území. Řešení budoucího uspořádání území znesnadňuje také 
potřeba reflektovat charakter existující hodnotné vesnické zástavby, veřejných prostranství a okolní krajiny. Tyto kontexty 
navíc vytváří poměrně komplikované pnutí mezi zásadně odlišnými strukturami a objemy. 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce plně splnila zadání, výsledný projekt je velmi komplexní a řeší celé území v několika různých detailech. Proti 
původnímu zadání autorka navíc zpracovala možnosti dispozičního řešení několika navržených typů rodinných domů a 
obdobně také navíc navrhla dispozice víceúčelového centra.   

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka byla během semestru velice aktivní a samostatná. I přes svou sportovní vytíženost mimo univerzitu (díky které měla 
ISP) pracovala svědomitě a pravidelně svou práci konzultovala. Převedla plně profesionální přístup a schopnost zpracovat 
složitý projekt ve vysoké kvalitě. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Urbanistický návrh se správně opírá o důkladně zpracovanou analytickou část (částečně zpracovanou v předdiplomním 
projektu, ale v diplomové práci vhodně dále a detailněji rozvinutou) a jednoznačně svou vysokou úrovní dokazuje autorčin 
odborný přehled, technické znalosti a zkušeností podloženou schopnost tvůrčí práce. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psána odborným, v příslušných místech přiměřeně technickým jazykem.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
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Autorčin návrh vychází z několika inspirací, které jsou v diplomové práci korektně uvedeny. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Celkově je urbanistický návrh velmi kvalitní a i přes komplikované zadání vizionářsky ambiciózní, ale zároveň také překvapivě 
realistický. Návrh nové struktury plně zapadá do té existující a stává se přirozenou součástí sídla, které zásadně obohacuje 
jak o nové plochy pro bydlení, tak ale především o novou občanskou a komerční vybavenost a navržené atraktivní veřejná 
prostranství, která úspěšně různé části propojují nebo vytváří nové významné rekreační plochy nadmístního významu 
(především park přilehlý k račickému kanálu).  

 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Výsledný projekt je přesvědčivé autorské dílo, které přináší velmi cennou vizi budoucího dlouhodobého rozvoje sídla Račice (s 
důrazem na sportovní areál kolem vodního kanálu). Je nutné ocenit ambice návrhu, který relativně malé sídlo zásadním 
způsobem zvětšuje (jen počet rodinných domů v sídle je navýšen o třetinu), nicméně tuto představu rozvoje opírá o logické 
argumenty a i díky soustavě nově navržené občanské a komerční vybavenosti a nových veřejných prostranství vytváří nové 
atraktivní obytné a rekreační prostředí. Návrh tedy ukazuje realistickou možnost toho, jak by mohlo být stávající sídlo 
v dlouhodobém horizontu rozvíjeno a jak by se mohlo stát ještě důležitějším sportovně rekreačním centrem nadmístního 
významu (přinejmenším krajského na každodenní bázi, ale občasně pak i mezinárodního) se vší příslušnou vybaveností a 
s kvalitou veřejných prostranství (především velkorysého parku podél kanálu s vodními plochami). Práce je komplexní a 
vysoce kvalitní jak v celkovém konceptu, tak v detailu navržených řešení (snad pouze s drobnou výjimkou návrhu parteru, 
který by si zasloužil jistou zjednodušující korekci). Ocenit je také nutné části zpracované nad plán původního zadání, které 
nicméně projektu přináší vítaný další rozměr a přesvědčivost – jmenovitě se jedná o návrhy dispozic několika typových 
rodinných domů a návrh víceúčelového centra. Architektonická část práce, návrh hotelu, je také velice dobře zpracovaná a 
daří se jí pojmout relativně větší objem tak, aby nepůsobil rušivě a přitom byl moderní a splňoval požadavky na moderní 
ubytování a restaurační zařízení. Celkově lze očekávat, že se tato profesionální práce stane velmi užitečným podkladem pro 
sídlo Račice.    

 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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